



Сотрудники следственного управления СКР по Ставропольскому краю с кадетами ведомства и обучающимися гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова развернули самую большую в мире копию Знамени Победы



В ознаменование Дня разгрома немецко-фашистских войск в Сталинградской битве на площади гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова сотрудники следственного управления СКР по Ставропольскому краю совместно с кадетами ведомства и обучающимися гимназии развернули самую большую в мире копию Знамени Победы.

Это штурмовой флаг 150-й ордена Кутузова II степени Идрицкой стрелковой дивизии, водружённый в мае 1945 года на здании рейхстага в городе Берлине. Знамя Победы



символизирует победу Советского Союза над нацистской Германией в Великой Отечественной войне.

Полотнище площадью 1,5 тысячи квадратных метров развернули перед памятником видного государственного деятеля, настоящего патриота своей страны Михаила Георгиевича Ядрова, что символизирует связь поколений и преемственность героического прошлого, настоящего и будущего нашей Родины.

Кавалер Ордена Мужества Виктор Иванович Лозовой вручил гимназистам - ядровцам капсулу со сталинградской землей, взятой с мест боев на Мамаевом кургане. От имени всех гимназистов президент ученического самоуправления кадет 10 класса Парамонов Данила дал слово быть достойными преемниками воинской славы нашей великой страны.

В честь воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны, участники патриотической акции провели минуту молчания.

Изображения



02 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1536019>